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ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Запорізької  міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів 
України, Верховної Ради України щодо збільшення обсягів фінансування на 
об’єкти будівництва і реконструкції автомобільних доріг м. Запоріжжя та 
Запорізької області 
 

 

Постановою Кабінету Міністрів України від 29 січня 2020 р. № 36 

затверджено об’єктів будівництва, реконструкції, капітального та поточного 

середнього ремонту автомобільних доріг загального користування державного 

значення у 2020 році та обсяги бюджетних коштів для їх фінансування за 

рахунок спеціального фонду державного бюджету за програмою 3111020 

«Розвиток мережі та утримання автомобільних доріг загального користування 

державного значення». 

Відповідно до вказаної постанови на Запорізьку область в цілому 

виділено 59 577 821, 00 грн. Сума коштів, виділена на Запорізьку область, є 

однією з найменших перевищуючи при цьому лише суму виділену на 

Тернопільську область (13 824 кв.км.), яка за площею вдвічі менше ніж 

Запорізька  (27 180 кв. км). При цьому на сусідню Дніпропетровську область  

(загальна площа якої 31 923 кв. км.) виділяється сума 6 444 340 971,00 грн. яка 

більш ніж в сто разів перевищує суму виділено на ремонт, будівництво і 

реконструкцію автомобільних доріг загального користування державного 

значення. 

Через територію Запорізької області проходить понад двадцять 

автомобільних доріг державного значення, крім того, враховуючи 

безпосередню близькість Запорізької області до зони проведення операції 

Об’єднаних сил та частий рух військової техніки та інших великовагових 

транспортних засобів автомобільні шляхи, зазнали істотного знівечення. 

Окрім того що автомобільні шляхи Запорізької області мають велике 

стратегічне значення вони є також основними магістралями до курортних 

міст. 

Разом з тим, проаналізувавши постанову Кабінету Міністрів України від 

29 січня 2020 р. № 36 ми стурбовані тим, що на будівництво автотранспортної 

магістралі через р. Дніпро в м. Запоріжжі  заплановано лише 10 000 000,00 грн.  

та 1 000 000,00 на проектно вишукувальні роботи майбутніх періодів.  

Будівництво мостів є вкрай важливою соціальною проблемою, яка 

потребує якнайшвидшого вирішення. Запуск процесу будівництва та його 

завершення неодноразово анонсовано Президентом України Володимиром 

Зеленським та Прем’єр Міністром України Олексієм Гончаруком під час 

візитів до Запоріжжя. Однак виділеної суми коштів абсолютно недостатньо 

для процесу будівництва, і свідчить про те, що в прогнозовані урядом строки 

(2-3 роки) будівництво не завершиться.  
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Зупинення розвитку транспортної інфраструктури міста призводить до 

зростання темпів зношення дорожнього покриття греблі «Дніпрогес» та мостів 

«Преображенського», на яких понад 20 років не проводився капітальний 

ремонт та стан яких, на сьогоднішній день, наближається до аварійного. 

Будівництво автотранспортної магістралі через річку Дніпро є 

надзвичайно важливим та життєво необхідним проектом для забезпечення 

розвитку міста та створення комфортних умов життя для мешканців, зниження 

соціальної напруги. 

Враховуючи вищевикладене, просимо збільшити обсяги фінансування 

для Запорізької області на ремонт, будівництво і реконструкцію 

автомобільних доріг загального користування державного значення. 

 

 

Секретар міської ради Р.О.Пидорич 


